



AKOS

AGENCIJA ZA KOMUNIKACIJSKA
OMREŽJA IN STORITVE
REPUBLIKE SLOVENIJE

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije

išče

ŠTUDENTA (m/ž)

za začasno in občasno delo

na področju prekrškovnega prava

Agencija za komunikacijska omrežja in storitve Republike Slovenije (v nadaljevanju: agencija), Sektor za nadzor in meritve, išče študenta, ki ima opravljene obveznosti iz predmeta **Pravo o prekrških**, in ki je pri svojem delu natančen, zanesljiv, samoiniciativen, pozitivno naravnan in odprt za nova znanja.

Sektor za nadzor in meritve opravlja nadzor nad delovanjem operaterjev javnih komunikacijskih omrežij in izvajalcev javnih komunikacijskih storitev po predpisih, ki urejajo elektronske komunikacije, ter naloge, ki se nanašajo na meritve in nadzor radiofrekvenčnega spektra ter kakovosti širokopasovnih storitev po predpisih, ki urejajo elektronske komunikacije.

Opis ključnih vsebin dela:

- pregled relevantne sodne prakse s področja prekrškovnega prava in priprava povzetkov le-te,
- pregled relevantnih upravnih aktov sektorja in priprava povzetkov le-teh,
- pomoč pri pripravi odgovorov na vprašanja uporabnikov storitev, povezanih s področjem dela sektorja,
- druga administrativna in lažja strokovna dela na področju dela sektorja.

Več o agenciji in njenih pristojnostih si lahko preberete na: <https://www.akos-rs.si/>.

Delo bo potekalo na sedežu agencije na naslovu Stegne 7, Ljubljana, v dopoldanskem času, ne več kot trikrat na teden. Začetek opravljanja dela in trajanje dela je po dogovoru, agencija pa si želi, da bi študent z delom pričel čim prej. Začetna urna postavka je 8 EUR/uro bruto.

Vse, ki vas opisano delo zanima, vas vabimo, da nam po elektronski pošti na naslov: info.box@akos-rs.si najkasneje do **15. julija 2024** pošljete vaš kratek življenjepis. Pri tem navedite sklicno številko 100-61/2024.

Kontaktna oseba za dodatne informacije je Eva Kremesec, dosegljiva po elektronski pošti na naslov: eva.kremesec@akos-rs.si, ali po telefonu: 01 583 63 12.

Agencija si pridržuje pravico, da od prejetih vlog ne izbere nobenega študenta in da oglas ponovi.